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DACIA DESCHIDE COMENZILE PENTRU NOUL JOGGER ÎN ROMÂNIA

NIVELURILE DE ECHIPARE

Fidel filozofiei Dacia, noul Jogger propune o structură de gamă clară și accesibilă, cu niveluri de
echipare adaptate diferitelor stiluri de viață: Essential, Expression, Extreme și Journey.

 

MOTORIZĂRI INEDITE PENTRU O EFICIENȚĂ SPORITĂ

Modelul este disponibil cu noua motorizare hybrid 155, care combină un motor pe benzină de 1,8 l
cu 4 cilindri (109 CP), două motoare electrice (un motor de 50 CP și un demaror/generator de înalt
ă tensiune), o baterie de 1,4 kWh (230 V) și o cutie de viteze automată electrificată. Aceasta
dispune de 4 trepte dedicate motorului termic și 2 pentru propulsia electrică — o tehnologie posibil
ă datorită absenței ambreiajului. Această motorizare performantă (155 CP, 170 Nm cuplu), asociat
ă cu o cutie automată eficientă, oferă o experiență de condus plăcută și un consum optimizat, cu
emisii și consum reduse cu 10% față de versiunea anterioară hybrid 140 de pe Jogger. În mediul
urban, până la 80% din timp se rulează în mod 100% electric, iar pornirea se face întotdeauna în



regim electric.

Jogger este în continuare disponibil și cu motorul pe benzină TCe 110, cu transmisie manuală în 6
trepte, care oferă un bun compromis între performanță, consum redus și costuri de utilizare.

Oferta va fi completată ulterior cu motorizarea Eco-G 120, benzină/GPL, cu motor turbo de 1.2l cu
3 cilindrii, care furnizează 120 CP (cu 20 CP mai mult față de generația precedentă) și un cuplu
maxim de 200 Nm, disponibilă atât cu transmisie manuală, cât și automată, care oferă o autonomie
totală de până la 1.450 km.

În plus, capacitatea rezervoarelor este mărită de la 40 l la 48,8 litri.

  

ECHIPAMENTE NOI PENTRU CONFORT ȘI SIGURANȚĂ

-        noua semnătură luminoasă din LED, sub forma unui „T” inversat

-        capace de roți noi sau jante din aliaj ușor, precum și antenă tip „aripioară de rechin” în
echiparea standard, începând cu nivelul Expression

-        un nou sistem multimedia cu ecran de 10” (disponibil standard pe versiunile Expression,
Extreme și Journey)

-        instrumentar de bord digital color de 7”, cu interfață nouă

-        volan nou, cu ergonomie optimizată

-        Media Nav Live (standard pe Jogger Journey). Include și sistemul audio Arkamys 3D Sound
System cu 6 difuzoare

-        încărcător wireless pentru smartphone (standard pe Jogger Extreme și Journey)

-        sisteme avansate de asistență pentru șofer, conforme cu noile reglementări europene

-        buton „My Safety” pentru acces rapid la setările preferate ale sistemelor de asistență



-        Driving Pack (oferit standard pe Jogger Journey), care poate include: faruri automate, camer
ă multi-view și oglinzi laterale rabatabile electric

-        accesorii modulare YouClip, pentru un plus de funcționalitate la bord și până la șase puncte
de fixare pe Jogger

-        un nou accesoriu InNature compatibil cu Jogger - copertină de acoperiș din pânză de 3 m × 3
m (40% material reciclat).

 

 

Clienții pot descoperi versiunile și prețurile disponibile și online, pe platforma de e-commerce Dacia
România, iar primele livrări sunt programate pentru primăvara anului 2026.

 

PREȚURI NOUL JOGGER



Pentru configurator, click aici.                                                             

https://www.dacia.ro/gama-dacia/jogger/configurator.html
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